

Žabovřesky dostanou podzemní kontejnery na tříděný odpad

Nejpozději v červnu tohoto roku zmizí z prostoru na pomezí Šmejkalovy ulice a Burianova náměstí často přepřňované kontejnery, jejichž kapacita už nestačila na množství tříděného odpadu, navíc tyto kontejnery hyzdily náměstí s opravenou kaplí sv. Václava z roku 1906. Kontejnery nahradí tři podzemní zásobníky, každý o objemu 3 000 litrů. V Žabovřeskách půjde o první instalaci, v Brně pak půjde o devatenáctou instalaci tohoto moderního způsobu třídění odpadu, provozovaného společností SAKO Brno.

Podzemní kontejnery na tříděný odpad mají oproti svým nadzemním kolegům několik zásadních výhod, zásobník umístěný pod úrovní země minimalizuje zápach i nepořádek, typický pro bezprostřední okolí klasických stanovišť na tříděný odpad. Nezanedbatelný je velký objem nádrží, vždyť každý se zásobníků nahradí hned tři mobilní, plusem je i estetická stránka – barevně odlišené vhozy na sběr papíru, plastu a skla připomínají odpadkové koše a nenarušují vzhled okolí.

„Veřejné prostranství dolní části Burianova náměstí dostane mnohem důstojnější vzhled,“ vyzdvihuje Filip Leder, předseda představenstva SAKO Brno a místostarosta MČ Brno – Žabovřesky.

K čistotě prostředí u zásobníků má v budoucnu přispívat signalizační systém, který upozorní na zaplněný kontejner a minimalizuje nebezpečí hromadění odpadu v okolí. „Podzemní kontejnery na tříděný odpad signálem informují dispečink společnosti SAKO Brno o svém naplnění, což umožní operativní svoz odpadu. V některých evropských městech je tento systém již úspěšně používán a budeme jím postupně vybavovat také naše podzemní kontejnery,“ říká Filip Leder.

Kontejnery na Burianově náměstí budou přístupné z chodníku, kam budou situovány otvory pro vzhazování odpadu. Do barevně označených vhozů půjde uložit sklo papír a směs plastových obalů.

Kontakt pro média:

Ing. Aneta Bublová
vedoucí oddělení komunikace
SAKO Brno, a.s.
Jedovnická 2, 628 00 Brno, Česká republika
tel.: +420 548 138 208
mobil: +420 776 294 040
e-mail: bublova@sako.cz, <http://www.sako.cz>